



养老金个税等 6大好消息来了

这类人受益最大

政府对社会保障、医疗卫生等方面的民生支出,事关每一个人的生活。近期来自财政部的民生好消息,每个都会让成千上万人更有“获得感”。赶快看看!

■ 据央视

一、提高城乡居民基本医疗保险财政补助

财政部的数据显示,2016年,城乡居民基本医疗保险财政补助标准提高到了每人每年420元。

2016年12月29日召开的全国财政工作会议明确,今年中央财政将继续提高这一标准,从人均补助420元提高到450元,城乡居民就医将更有保障。

二、提高基本公共卫生服务项目财政补助标准

2016年,基本公共卫生服务项目人均财政补助标准提高到45元。今年,人均基本公共卫生服务经费补助标准从45元提高到50元。

三、合理提高退休人员养老金标准

全国财政工作会议提出,合理提高退休人员养老金标准。

虽然涨幅仍未确定,但可以肯定的是,退休人员养老金标准今年将继续提高。2016年,全国首次实现企业和机关事业单位养老金待遇同步调整,总体水平上涨了6.5%左右,全国城乡居民养老保险基础养老金月人均水平超过105元。

四、科学合理确定城乡低保标准

据民政部统计,全国共有城乡低保对象6053.4万人,2016年城乡低保平均标准分别同比增长10.8%、17.8%。

全国财政工作会议提出,今年将继续科学合理确定城乡低保标准。

五、个税改革有望突破:中低收入群体税负降低

全国财政工作会议明确,研究推进综合与分类相结合的个人所得税改革。研究制定个人收入和财产信息系统建设总体方案。

“在营改增稳步推进的同时,个人所得税改革将是今年税制改革的最大看点。”中国社科院财经战略研究院研究员张斌表示。

全国政协委员、会计审计学家张连起也表示,今年个人所得税改革有望获得实质性进展,按照“增低、扩中、调高”的总原则,立法先行、渐进突破,逐步形成“综合扣除+专项扣除”的税制框架。

如果前几年大家谈个税主要是从收入角度看,现在则更注重公平性,应该从家庭支出负担角度考虑,因此“增加专项扣除项目”就成了近两年讨论个税改革时的高频热词。

专项扣除的可能性、扣除项目的设计以及扣除额度的核算方式等,都成为个税改革的焦点。

六、减税降费:营改增减税7000亿元

全国财政工作会议明确,继续落实并完善营改增试点政策、扩大减税效应,落实好其他已出台减税降费政策,研究实施新的减税措施。同时,进一步清理规范基金和收费,再取消、调整和规范一批行政事业性收费项目;公开中央和各地收费目录清单。

2016年,我国大规模减税降费,特别是全面推开营改增试点,新增试点行业全部实现总体税负只减不增的预期目标,全年降低企业税负将超过5000亿元。

专家预计,今年营改增减税规模将进一步扩大,有可能达到7000亿元。

“现在制造业的利润,差不多也就是5%左右,这费那费一多,企业很难承受。降成本,首要要把费降下来。”张连起认为,大规模减税降费,对实体经济肯定是利好,负担轻了,振兴的动力才会更足。

企业负担降低,效益提高,广大职工才有可能提高工资性收入,改善个人家庭生活。

中国4500万人 将会丢掉饭碗?

或许与你有关

新世纪以来,中国一直被誉为“世界工厂”,庞大的劳动力、廉价的土地资源和相对成熟的基础设施,从世界各地吸引了大量的资本。然而现今,关于外资是否正从中国撤离的话题,正引发激烈的争论。中国外贸的决战是否已经开始? ■ 据央视

外资出走敲响警钟,波及中国4500万就业岗位

就在近两年,关于外资从中国撤离的消息屡屡被曝光。值得关注的是外商在固定资产投资方面的暴跌。据国家统计局数据,2016年外资在中国固定资产的投资额仅为1211.97亿,对比2011年3269.81亿这一数字,短短五年时间便下跌了62.94%。

另据商务部公布的数据显示,今年1月份,中国实际使用外资额为120亿美元,同比下跌14.73%。这更让“外资撤潮说”重新成为热门话题。权威的解读认为,月度数据不代表长期趋势,但从实际情况来看,每一次外资撤离都涉及到人数众多的裁员。

据官方估算,全部外商投资企业吸纳的直接就业人数超过4500万。而外资的不断撤出,可能影响这一庞大就业人群生计!

谁抢了中国人的工作?

为什么外资企业撤离中国?究竟是谁抢了中国人的工作?

第一,中国的生产成本高了。

近年广东等地的土地成本持续上扬,税收优惠的力度减小,外资在华的投资收益率越来越低。

在用工成本涨势惊人的情况下,中国劳动力的工资增速却未曾降低,多个年份甚至是全球第一。这代表着外资在华能捞到的油水越发稀薄了。

第二,对外资政策准入门槛提高,优惠政策取消。

中国许多地区都提高了投资门槛,对新的外资企业,不仅没有专门的优惠政策,甚至还对其产业类型、节能减排方面提出很高的要求。此外税收上,外资企业的“超国民待遇”也正在失效。

第三,中国劳动力不再廉价。

由于货币量化宽松,导致物价上涨,又反作用于食品价格和劳动力价格,中国劳动力没那么物美价廉了。

第四,市场竞争愈发激烈。

除了以上原因外,也有部分外企自身经营不善,转型不及时才被迫退出中国,例如诺基亚、摩托罗拉等知名企业。因中国市场竞争激烈,利润下降而退出中国市场的外企,也大有存在。

我们还不得不正视一个问题:外资企业尚可撤出中国,国内企业会如何反应?他们大多对海外市场的运营一无所知。较高的企业经营成本,会迫使资本从实体经济(尤其是劳动密集型行业)中退出,不仅重创就业市场,也会加剧资产的泡沫化,增加金融风险。

如果不幸失业了 你该何去何从?

有人曾分享了这样的故事:他的好友在入职没多久就遇到了行业系统性风险。在当时别的同事还在体制内随遇而安时,他就已开始寻找新目标,在半年时间内去了一家更优秀的企业。当大家都怨声载道的时候,只有他在继续自己的梦想。

其实,无论我们是在大公司还是小公司,是在体制内还是体制外,都应该把“随时可以离开公司”当成目标,摆脱舒适区,提前储备多项足以立身的本领。

如何增加资本收入呢?

因为当今世界,劳动无法跑赢资本!光靠自己打工和工资收入是远远不够的。资本收入、知识产权收入这类“睡后收入”才能让我们更有安全感。

普通人可以这两大块着手:储蓄&投资。

第一阶段:储蓄。只要养成良好的理财习惯,在早期工作的时候注重积累,那么你将积累一大笔本金。常见的储蓄工具有银行存款、国债、银行理财、货币基金等。

第二阶段:投资。投资,简单的说就是购买理财产品,达到钱生钱的目的。高风险的投资品可以让你迅速致富,但亏损的可能性也非常大,最好通过专业人士打理,例如购买基金。这里需要注意的是,不论哪类投资都有风险,大家需要谨慎对待。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2017022期中奖号码:红色球号码
02、06、15、16、18、32蓝色球号码:15
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第
2017050期中奖号码:**03、04、17、19、23**

中国福利彩票3D玩法
第2017050期 中奖号码:**278**
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17050期 中奖号码:**307**
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17050期 中奖号码:**30780**

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2017050期
中奖号码:**05、10、11、12、13**
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第17022期开奖公告
本期开奖结果:**8783735**